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Lucrările ședintei se desfasoara la sediul Primăriei Săbăoani. 
 La sedință sunt prezenți fizic toți consilierii, cu excepția dlui Cobzariu Teotim-Gabriel 
care lipseste. La ședintă mai participă dl primar, dna contabilă si dna secretar general Robu 
Maricica. 
 Dl presedinte deschide lucrările sedintei si supune la vot procesul verbal al sedintei 
Consiliului local din data de 05.03.2025, care este aprobat de toti consilierii prezenți. Dl 
Cobzaru Eugen doreste să stie de ce proiectul propus de el nu se afla pe ordinea de zi. Dl primar 
îi explică că proiectul initiat de el este prins în lista de investitii si nu este cazul ca acest proiect 
sa fie aprobat de Consiliul local, iar acest proiect nu este decat o ”speculă politică”. In 
continuare dl președinte supune la vot ordinea de zi, care este aprobată de toti consilierii 
prezenți, cu excepția  dlui Cobzaru Eugen care se abtine motivat de faptul ca proiectul PMP nu 
se află pe ordinea de zi. Dl primar menționează că acest proiect se află deja pe Lista de investitii 
în urma dezbaterilor avute cu dnii consilierii, martea trecută. 

In continuare se trece la analiza punctului 1 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre 
privind aprobarea bugetului local pe anul 2025, al bugetului instituţiilor publice şi 
activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii pe anul 2025 şi al anexelor 
acestora”. Comisiile prezintă rapoartele. Dl Cobzaru Eugen dorește să stie în ce capitol la 
sectiunea de functionare se regăsesc sumele și sporul cu privire la marirea salariilor cu 10% 
din fonduri europene. Dna contabila ii raspunde că la cap 51.01.01. Totodată, dl Cobzaru Eugen 
dorește să stie unde sunt prinși la sectiunea de functionare marirea cu 50% a salariilor 
viceprimarului si a primarului, asa cum prevede legea. Dna contabilă îi răspunde că bugetul 
este făcut conform legislatiei în vigoare si exista un capitol care cumuleaza salariile. Dl 
Cobzaru este nemultumit deoarece dna contabila la sectiunea de functionare nu a precizat exact 
unde sunt  prinse sumele cu privire la marirea de 50% a salariilor viceprimarului si a primarului. 
Dna contabilă îi raspunde că sunt prinsi în acelasi articol și totul este încadrat asa cum trebuie. 
Dl Cobzaru Dan Petru propune un amendament la lista de investitii privind implementarea 
catalogului digital în școli. Dl președinte supune la vot amendamentul dlui Cobzaru Dan Petru 
care este aprobat de toti consilierii prezenți. Totodată dl primar propune un amendament la 
acest proiect, la cap. 67.02 ”Cultura, Recreere si Religie privind  introducerea a  2 noi obiective 
pe lista de investiții : Consolidare, modernizare si reabilitare Cămin Cultural – sursa de 



finantare Buget local suma de 50.000 lei, Dotări loc de joacă suma de 5000 de lei și la cap. 65 
introducerea obiectivului Desfiintare imobil Școala nr. 2,suma de 150.000 lei. Totodata dl 
Gherguț Jan propune achizitionarea a doua mese de tenis în sala de sport. Dl primar spune ca 
exista o masă de tenis pe care o poate  preda liceului. Dl președinte supune la vot amendamentul 
propus de dl primar care este aprobat de toti consilieri prezenti cu exceptia dlor Cobzaru Eugen, 
Gherguț Jan și Diac Marcel care se abtin. In continuare dl președinte supune la vot proiectul de 
hotărare împreună cu amendamentele propuse, care este aprobat de toti consilieri prezenti cu 
exceptia dlor Cobzaru Eugen, Gherguț Jan și Diac Marcel care se abtin. 

In continuare se trece la analiza punctului 2 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre 
privind acordarea unui ajutor de urgență”. Comisiile prezintă rapoartele. Dl primar propune 
un amendament  la acest proiect de hotărâre în sensul modificării destinatiei banilor alocati astfel 
că  sintagma ”pentru renovarea locuintei, în vederea crearii unor conditii decente de trai pentru 
fratii ei” să fie înlocuită cu ”pentru achizitionarea unei locuinte”, atat în proiectul de hotărâre 
cât și în referatul de aprobare. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu 
amendamentul dlui primar care este aprobat de toți consilierii prezenți. 

In continuare se trece la analiza punctului 3 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre 
privind aprobarea unor reduceri procentuale a impozitului pe clădiri și terenuri pentru 
persoanele care fac dovada a cel puțin trei donări de sânge în cursul unui an 
calendaristic”. Comisiile prezintă rapoartele. Nu au loc discuții. Dl președinte supune la vot 
proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți cu excepția dlui Gherguț Jan care 
se abține. 

In continuare se trece la analiza punctului 4 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre 
pentru modificarea HCL nr. 1 din 29.01.2025 privind aprobarea achiziţionării de servicii 
juridice de consultanţă, de asistenţă şi/sau de reprezentare pentru anul 2025 și 2026”. 
Comisiile prezintă rapoartele. Nu au loc discuții. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre 
care este aprobat de toți consilierii prezenți cu excepția dlor Cobzaru Eugen, Gherguț Jan și Diac 
Marcel care se abțin. 

In continuare se trece la analiza punctului 5 de pe ordinea de zi:”Proiect de hotărâre 
privind aprobarea  Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al Aparatului de 
specialitate al Primarului  Comunei Săbăoani, județul Neamț”. Comisiile prezintă 
rapoartele. Nu au loc discuții. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat 
de toți consilierii prezenți. 

In continuare se trece la analiza primului punct suplimentar:”Proiect de hotărâre 
privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare de 
servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la 
servicii de bază eficiente și de  calitate”. Comisiile prezintă rapoartele. Dl primar oferă detalii 
suplimentare. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii 
prezenți. 

In continuare se trece la analiza celui de-al doilea punct suplimentar:”Proiect de 
hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local pe anul 2025”. Comisiile prezintă 
rapoartele. Dl primar propune un amendament la acet proiect în sensul introducerii unui nou 
articol care va avea următorul cuprins: ” În situația în care Primăria Comunei Săbăoani va fi 
beneficiara a finanțării în cadrul proiectului ”Furnizare de servicii integrate în comunitățile 
rurale”, proiect din fonduri europene, contractul de îngrijire la domiciliu va fi reziliat cu data 
de 1 a lunii următoare”. Dl Cobzaru Eugen întreabă de ce este nevoie de o hotărâre a Consiliului 
local pentru a aproba suma prevazută pentru serviciile de îngrijire la domiciliu,  dacă această 
suma este prinsă în buget. Dl primar îi explică dlui Cobzaru Eugen ca valoare fată de anul 
precedent este crescută și nu poate merge pe o situatie preliminara creata prin hotărârea dată 
anul trecut. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul dlui 



primar care este aprobat de toți consilierii prezenți, cu excepția dlor Cobzaru Eugen, Gherguț Jan 
și Diac Marcel care se abțin. 

In continuare se trece la analiza punctului 6 de pe ordinea de zi:”Proiect de hotărâre 
privind alegerea viceprimarului comunei Săbăoani, județul Neamț”. Comisiile prezintă 
rapoartele. Dna secretar general informează despre propunerea făcută de dl primar pentru 
functia de viceprimar si îi roaga pe dnii consilierii sa facă alte propuneri în acest sens. Dnii 
consilieri fac 2 propuneri, în persoana dlor Cobzaru Eugen si Ciobanu Mircea. După aceasta 
dna secretar general explică procedura de vot și înmânează buletinle de vot cu cele 3 propuneri 
facut de dl primar si dnii consilieri. Rezultatul votului se depune în urna mobilă, în ordine 
alfabetică  iar la finalizarea procesului de votare dna secretar general ajutata de presedintele de 
sedinta deschide urna, scoate buletinele si trece la numararea voturilor. In urma numărării 
voturilor rezultatul este urmatorul:  

Țurcanu Lucian -11 voturi 
Ciobanu Mircea- 2 voturi 
Dnii Cobzaru Eugen, Ghergut Jan si Diac Marcel nu au votat. 
Analizând acest rezultat dl Țurcanu Lucian este ales viceprimar al comunei Săbăoani. 
In continuare dl primar prezinta cerea dlui Daniel Karbula prin care solicită acordarea 

unei căi de acces auto pentru terenul din spatele pietei agroalimente.  
În continuare se trece la analiza punctului 7 de pe ordinea de zi: ”Prezentarea 

Raportului Curtii de Conturi”. Dnii consilieri Cobzaru Eugen, Gherguț Jan și Diac Marcel 
părasesc sala de ședință. Dl primar dă citire celor două Rapoarte de audit financiar nr. CCNT/2025 
– 2069/13.01.2025 si nr. CCNT/2025 -22322/20.03.2025 transmise prin adresele nr. 2116 din 
13.01.2025, respectiv nr. 22384 din 20.03.2025. 

In continuare dl primar prezintă raportul de activitate pe anul 2024. 
Nemaifiind discuții dl președinte declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care 

am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar care se păstrează la dosarul de 
sedintă pe luna martie 2025. 
 

 
 Secretar general,                        Președinte de ședință, 

               Robu Maricica                               Consilier, 
                                                                                                               Ciobanu Petrică-Paul 

 
  

 


